

2021年 3月 2日

各 位

会 社 名 株式会社 大 本 組 代表者名 代表取締役社長 大本 万平 (JASDAQ・コード番号1793) 問合せ先 総務部長 富塚 照彦 電 話 086-227-5146

### 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動(社長交代)を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 異動の理由

大本社長は、株式会社大本組の代表取締役社長として一定程度貢献出来たら、若いうちに後任に交代し、大株主で投資会社の株式会社 OHMOTO ホールディングスなどの代表取締役社長だけを行いたいと計画されておられました。

数年間でご指導をもとに役職員の努力の成果もあり、財務力、技術力、提案力も更に向上し様々な技術、デザインを取入れ、環境に配慮し、水の流れとガーデンもある青山 OHMOTO ビル(東京本社が入居)、本店ビル(一部新築)もつくることが出来、また、既存のお客様を守りながら新規のお客様の開拓も順調にいき、今期の業績も順調に推移し(第 3 四半期決算まで開示済)、多大なる貢献をされました。

後任の三宅氏は、責任感が強く年長で、引き続いて、前述の強みを生かして着実に発展してまいります。

2021年4月1日付で代表取締役社長を交代するものです。

#### 2. 異動の内容

氏	名	新職	現職
<b>十</b> 术 万	万平	_	代表取締役社長
八本 刀			執行役員社長
二字 政	啓一	代表取締役社長	取締役
		執行役員社長	執行役員副社長 営業本部長

# 3. 就任予定日 2021年4月1日

## 4. 新代表取締役の略歴

氏 名		略 歴	所有する当社
(生年月日)	FI AE		の株式の数
	1990年4月	当社入社	
	2017年8月	当社東京支店副支店長	
	2018年6月	当社執行役員東京支店長	
三宅 啓一	2019年4月	当社執行役員営業本部長	
	2019年5月	当社専務執行役員営業本部長	1,800
(1968年1月20日生)	2019年6月	当社取締役専務執行役員	
		営業本部長	
	2020年4月	当社取締役執行役員副社長	
		営業本部長 (現任)	

以 上